

WEBOLDAL KÉSZÍTÉS

SZÜKSÉGES TUDNIVALÓK A
MUNKÁLATOK MEGKEZDÉSE ELŐTT

Kapcsolattartó:
Geresdi Dávid

Email:
info@webprogress.hu

Telefon:
06 (20) 8000 798

ÖN MEGÁLMODJA, MI ELKÉSZÍTJÜK.

Azt mondják, hogy legtöbbször az első benyomás mindent eldönt. Az Internet világában ezt az első benyomást a weboldaltól kapjuk. Lehet bármilyen jó is az Ön terméke vagy szolgáltatása, ha weboldala nem nyeri el a látogató tetszését egyszerűen továbblapoz és az Ön egyik konkurencijánál próbál majd szerencsét.

Munkánk során törekszünk a minőségre, modern, mobilbarát és ügyfélorientált megjelenésű oldalak készítésére, hiszen mindkettőnk érdeke az, hogy a termék amit kap megfeleljenek nemcsak az Ön igényeinek, hanem ügyfelei, vásárlói elvárásainak is.

Az elégedett és boldog Ügyfél számunkra a legjövödelmezőbb, hiszen a jövőben is visszatér majd hozzánk és ajánlani fog mindket barátainak, ismerőseinek is.

Az elégedettséghez viszont elengedhetetlen a jólinformáltság és a kölcsönös kommunikáció. Fontos, hogy minél jobban meg tudjuk ismerni az Ön elképzelését új honlapjáról és azok funkcióiról ezért a fejlesztési folyamatot úgy alakított ki, hogy annak bármely szakaszában Önnek lehetősége legyen ellenőrzésre, véleményezésre vagy javaslatételre.

Ezt a tájékoztató anyagot azért hoztuk létre, hogy a kezdetektől segítse Önt eligazodni készülő weboldala fejlesztési folyamataiban, megismertesse Önt a felmerülő lehetőségekkel és a jövőben szükséges karbantartási munkálatokkal.



A FOLYAMATRÓL.

Egy weboldal vagy webáruház elérheti a 100%-is készültségi szintet de a valóságban sohasem készül el teljesen. Hogy miért? Gondoljunk csak bele, ha változnak termékei vagy szolgáltatásai ezeket a weboldalon is módosítani kell. Néha fel kell tölteni 1-1 új képet, szöveganyagokat kell módosítani így weboldala is folyamatosan változik az Ön üzletmentével együtt. Fontos, hogy Ön pontos képet kapjon ne csak az elkészítésről, hanem a működtetésről, üzemeltetésről is, erről a későbbiekben olvashat bővebben.

Előtte azonban szeretnénk részletezni, hogy milyen szakaszokon ível át egy minőségi üzleti weboldal elkészítése a tervezéstől az átadásig.

Részletezzük a megrendelés folyamatát és az egyes szakaszokhoz kapcsolódó fizetési időpontokat is.

Mivel minden weboldal eltérő ezért fix árakat nem tudunk közölni, minden igényről egyedi árajánlatot készítünk.

1. KONZULTÁCIÓ - Az igényfelmérő konzultáció minden esetben ingyenes. Felmérjük az Ön igényeit, elképzelését egy baráti hangvételű telefon beszélgetés vagy email váltás formájában.

2. ÁRAJÁNLAT - A begyűjtött információk alapján összeállítunk Önnek egy írásos árajánlatot, melyet emailben kap meg tőlünk.

3. MEGRENDELÉS ÉS ELŐLEG - Ha mindennel elégedett sor kerül a munka megrendelésére, ekkor az ajánlaton szereplő összeg 50%-a fizetendő előlegként, melyről számla kerül kiállításra.

4. VÁZLAT MEGTEKINTÉSE - Az első vázlat 1-2 hét alatt készül el. Ezt Ön megtekintheti és megbeszéljük azokat az elemeket melyeken módosítani szeretne.

5. VÉGLEGESÍTÉS ÉS FINOMÍTÁSOK - Végző beállítások és módosítások után, amennyiben 100%-ban elégedett úgy weboldalát előkészítjük az átadásra.

6. ÁTADÁS - Ekkor fizetendő a munkadíj második fele. A beérkezést követően új weboldalát végleges helyére költöztetjük.



ÁTVÉTEL ÉS KARBANTARTÁS.

Az átvétel az egész folyamat legizgalmasabb része. Ilyenkor az Ön birtokába kerül a honlap, melyet már a saját tulajdonú webcímén megnyitva bárki meglátogathat. Megkapja a hozzáféréshez szükséges jelszavakat oldala vezérlőpultjához és a webtárhelyhez is.

Sok webtervező cég elkönnyveli, hogy a munka itt véget is ért és mindenki boldog holott ez koránt sem így van.

Ha a szöveges és képi anyagok sohasem változnak weboldala akkor is **időközi karbantartást igényel**. Ide tartozik a biztonsági frissítések **rendszeres** telepítése, ezek nélkül weboldala egy idő után nem működik majd megfelelően és fokozottan ki lesz téve a külső támadásoknak, melyen véletlenszerűen érkeznek a világ bármely pontjáról.

Probléma esetére a helyreállításhoz **biztonsági mentések** készítése szükséges.

Az üzemeltetéshez tárhelyszolgáltatót és webcím szolgáltatót (domain) kell igénybe venni. Felmerülő problémák esetén vagy szolgáltatás megújításhoz ezekkel a szolgáltatókkal konzultálni kell és ők technikai információkat fognak kérni.

A feladatok igényelnek némi témában való jártasságot. Tegye fel magában a kérdést, hogy weblapja átadását követően Ön el tudja vagy el szeretné-e maradéktalanul ezeket végezni.

Ha a kérdésre nem válaszolt egyértelmű igennel úgy javasolt szakember segítségét kérni. Mi pedig pont ezért vagyunk, hogy levegyük a válláról ezeket a feladatokat amíg Ön az üzlet más aspektusaira koncentrálni.

Havidíjas **Karbantartás Csomagjainkkal** megfizethető áron **saját webmestere lehet** aki mindent kézben tart és email-ben rendelkezésére áll legyen szó akár szövegmódosításról akár képfeltöltésről.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését ne habozzon felvenni velünk a kapcsolatot, készséggel állunk rendelkezésére.

